

Собчак хвастается подтянутым телом

Автор: Мария Решетова

06.05.2015 07:22 - Обновлено 06.05.2015 07:23

В данный момент она со своим мужем Максимом находится на отдыхе Сейшелах. Оттуда она и похвасталась подтянутой фигурой, выложив фотографии в бикини.



Собчак продемонстрировала снимок, где она на пляже позирует в белом купальнике. Как говорит она сама, что очень довольна результатами похудения.

Она говорит, что похудеть очень трудно, если нет реального лишнего веса. Из нее за неделю удалось выгнать два килограмма. При этом она делали ежедневные тренировки йоги, ходила в поход в горы и т.п. Говорит, что организм борется за каждый грамм и не отдает. Раньше она уже писала, что здесь худеть гораздо приятнее, нежели в какой-то клинике.